

BONDUELLE

Société en Commandite par Actions au capital de 56 000 000 EUR
Siège social : La Woestyne 59173 RENESCURE
RC Dunkerque B 447 250 044

Résultats Annuels 2008/2009

Bonduelle améliore sa rentabilité opérationnelle et son cash flow

Le Conseil de Surveillance réuni le 2 octobre 2009 a examiné les comptes consolidés et les comptes sociaux de l'exercice 2008 - 2009 présentés par la Gérance.

Comptes consolidés en millions d'euros	2007 - 2008	2008 - 2009
Chiffres d'affaires	1 490.1	1 523.9
Résultat opérationnel courant	100.4	101.7
Résultat opérationnel	98.6	99.3
Résultat net part du groupe	51.2	26,6
Cash flows	125.-	126.9

1/ Chiffre d'affaires

Le chiffre d'affaires de l'exercice 2008/2009 s'établit à 1 523,9 M€, en croissance de 2,3 % malgré un environnement de consommation dégradé.

L'activité en Zone Europe affiche une croissance de 1,2 % sur l'exercice. La bonne résistance de l'activité conserve renforcée par l'entrée en périmètre du conserveur belge La Corbeille au 1^{er} Novembre 2008, a été contrebalancée dans cette zone par une évolution négative de l'activité frais, plus sensible au contexte économique. L'activité surgelé a été impactée à la fois par la déconsolidation de l'activité marque de distributeurs apportée à la société Gelagri le 1^{er} Avril 2009 et par le ralentissement sensible de l'activité en restauration commerciale sur le 2^{ème} semestre.

L'activité hors Zone Europe principalement en Europe orientale et Amérique du Nord, est restée très dynamique malgré un impact défavorable des taux de change, affichant une croissance de 5,7 % à taux de change courant et de 14,4 % à taux de change constant.

Le maintien d'une pression media significative, une activité promotionnelle importante, le lancement réussi de nouveaux produits et l'engagement des équipes commerciales a permis au Groupe d'accroître sa part de marché dans de nombreux pays.

2/ Résultat opérationnel

Le résultat opérationnel courant s'établit à 101,7 M€ contre 100,4 M€ l'exercice précédent, soit une stabilité de la marge opérationnelle courante à 6,7 %

Cette performance a été obtenue à la fois par la préservation des marges commerciales mais également par des efforts significatifs en matière de coûts et de frais, afin d'adapter l'entreprise à son environnement, les impacts positifs liés aux croissances externes compensant l'effet défavorable des taux de change.

Après éléments non récurrents, le résultat opérationnel s'inscrit à 99,3 M€ contre 98,6 M€ l'exercice précédent.

3/ Résultat financier

Le résultat financier se traduit par une charge de 60,8 M€ contre 25,- M€ l'exercice précédent.

Cette forte évolution du résultat financier est principalement liée aux impacts d'évaluation à la juste valeur des instruments de couverture selon la norme IAS 32/39 et aux pertes latentes liées au financement des filiales étrangères, ces deux éléments ayant un caractère comptable et ne se traduisant pas par des sorties de trésorerie. La charge d'intérêt reste elle stable sur la période.

4/ Résultat net

Le résultat net part du Groupe, compte tenu du résultat financier, s'inscrit à 26,6 M€ contre 51,2 M€ l'exercice précédent, le cash flow affichant une progression à 126,9 M€ contre 125 M€ l'exercice précédent.

La Gérance proposera à l'Assemblée Générale qui se tiendra le 3 Décembre à Villeneuve d'Ascq, la distribution d'un dividende de 1,50 €, stable comparé à l'année précédente.

5/ Perspectives

Le Groupe Bonduelle a démontré sa forte capacité de résistance dans un climat économique adverse en poursuivant sa croissance et en préservant sa marge opérationnelle et sa génération de cash flows.

L'évolution du climat de consommation recèle, du fait d'une crise économique toujours présente, un degré d'incertitude important.

Convaincu de la pertinence de son modèle économique (intégration agro-industrielle, activité commerciale multi-marques, multi-réseaux et internationalisée), le Groupe poursuivra son développement tant interne (implantations industrielles au Brésil et en Ukraine) qu'externe et vise une évolution positive de son résultat opérationnel courant pour l'exercice 2009/2010.